
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

 

Акціонерне товариство «ІНТЕРПАЙП ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ВТОРМЕТ» (код ЄДРПОУ 00191454; 

юридична адреса: 49124, Дніпропетровська область, Дніпровська міська громада, м. Дніпро, вул. Липова, 1) має 

намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Черкаського виробничо-

заготівельного цеху АТ «ІНТЕРПАЙП ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ВТОРМЕТ», який знаходиться за 

адресою:18028, Черкаська область, Черкаський район, Черкаська міська громада, м. Черкаси, проспект Хіміків, 

92. Основним видом діяльності товариства є оброблення відсортованих відходів, а саме відходів металу 

(металобрухту). Телефон +380676162192, e-mail: Andrei.Bolotov@m.interpipe.biz 

Мета отримання дозволу на викиди – новостворений об`єкт. 

На майданчику оброблення відходів знаходиться обладнання, яке призначене для прийому, сортування, 

переробки та пресування металобрухту, а саме: горизонтальний гідравлічний дизельний прес, електричні прес-

ножиці, зварювальний пост, газові різки металу, твердопаливний котел, що працює на деревині, дизельний 

генератор.  

В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): 

залізо та його сполуки (0,037), марганець та його сполуки (0,0013), пил (0,02703),  оксид азоту (0,633), діоксид 

азоту (0,00144), сірки діоксид (0,057), оксид вуглецю (0,0506), вуглецю діоксид (54,236), вуглеводні граничні 

(0,0347), метан (0,00254). 

Товариство отримало висновок з оцінки впливу на довкілля №519/02/10-03-15/1 від 07.01.2025, 

реєстраційна справа (№9532) для «Експлуатація об`єкту оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 

менше 100 тонн на добу Черкаським виробничо-заготівельним цехом АТ «ІНТЕРПАЙП ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ 

ВТОРМЕТ» за адресою 18028, Черкаська область, Черкаський район, Черкаська міська громада, м. Черкаси, 

проспект Хіміків, 92 

         Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 

27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як 

товариство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, 

в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

         У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного 

припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 

умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають законодавству. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по 

даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової 

інформації (до 13 березня 2025 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. 

Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 

srzg@ck.gov.ua 
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Тепловізор на передову передали 
звенигородські ветерани максим 
лінчевський та інші активні учасники 
го «сила звенигородщини», пишуть 
на сторінці громади в соцмережі.

Такий потрібний захисникам подару-
нок — це заслуга Максима Лінчев-
ського. Точніше, його матері, яка 

збирала гроші, а потім придбала тепло-
візор ще в пору, коли син був на передо-
вій. Це особисте обладнання Максима, 
причому — високоякісне, функціональне, 
з можливістю дистанційного зчитування 
відеоінформації через мобільні пристрої.

Демобілізувавшись, боєць вирішив пе-
редати материн подарунок у надійні руки, 
щоб він і далі допомагав нашим захисни-
кам. А Дмитро Павленко та Федір Кузьмен-
ко, активні учасники громадської організа-
ції ветеранів, знайшли надійного земляка, 
який служить на передових позиціях.

Минулої п’ятниці у ветеранському хабі 
зустрілися з його дружиною, якій Максим 
Лінчевський, разом із начальником відді-
лу з ветеранської політики Олегом Єре-
монком, головою ГО «Сила Звенигород-
щини», та іншими ветеранами урочисто 
передали вартісне обладнання. Волонте-
ри та ветерани сподіваються, що теплові-
зор допоможе вберегти не одне синівське 
життя для інших матерів і їхніх родин.

Прилад уже доставили за призначен-
ням. Наші захисники поділилися фото з 
передових позицій, написали зворушливі 
слова: «Щира подяка від особового скла-
ду за надане вкрай необхідне обладнан-
ня — тепловізійний монокуляр для вико-
нання бойових завдань у прикордонній 
території північного фронту. Разом — до 
Перемоги! Все буде Україна!»

Над областю збито сімнадцять дронів
українські сили протиповітряної оборони за ніч та ранок 11 лютого ліквідували 17 російських безпілотників 
над Черкащиною. внаслідок падіння уламків постраждали двоє цивільних, повідомили в ова.

За словами керівника області, 
ніч і ранок у регіоні були на-
пруженими через масовану 

атаку ворожих БпЛА та ракетну за-
грозу.

У Черкаському районі уламками 

дронів поранено двох чоловіків. Їх 
оперативно госпіталізували. За ін-
формацією медиків, стан постраж-
далих оцінюється як середньої тяж-
кості. При цьому звернень щодо 
пошкоджень житлових будинків або 

іншого майна від місцевих жителів 
поки не надходило. Обстеження те-
риторії триває.

Уранці 11 лютого по всій Україні 
через масовану атаку ввели графіки 
аварійних відключень електроенергії. 

Подарунок 
матері поїхав 
до побратимів

Троє черкащан 
повернулися з полону

З російського полону 5 лютого 
на Черкащину повернулися 
старший лейтенант Юрій Короп, 
солдати Максим Сербул і Віталій 
Солтисюк. Про це поінформував 
начальник обласної військової 
адміністрації Ігор Табурець. 
Загалом цього дня з полону 
повернули 150 українських 
захисників.

33-річний Юрій Короп у нево-
лі пробув майже три роки. Він — за-
хисник Маріуполя, був командиром 
209-го окремого протитанкового 
дивізіону. Згодом їх приєднали до 
-ої бригади морської піхоти. «12 квіт-
ня 2022 — 5 лютого 2025 року. Сьо-
годні це закінчилося. Наші вдома», 
— написала сестра військового Лілія. 
Повідомила радісну звістку й мама — 
Лариса Володимирівна. Вона весь час 
брала участь у мітингах, присвячених 
звільненню військовополонених.
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Резонанс

Європа змінює 
правила
Європейський союз розглядає 
можливість перегляду конвенції 
про статус біженців 1951 року, яка 
забороняє депортацію людей у 
небезпечні країни.

Чиновники ЄС вважають цей доку-
мент застарілим і хочуть оновити 
міграційну політику через значне 

зростання кількості клопотань про при-
тулок. Основна пропозиція — створення 
центрів для мігрантів за межами ЄС. Цю 
ідею вже підтримала Єврокомісія, а Іта-
лія почала реалізовувати її разом з Ал-
банією. Також пропонується новий зако-
нопроєкт, який спростить та прискорить 
депортацію мігрантів до країн їхнього 
походження.

Кілька держав уже змінюють власні 
підходи до міграції. Наприклад, Німеч-
чина планує скоротити соціальні випла-
ти для працездатних біженців, а Чехія 
запроваджує новий тип дозволу на пе-
ребування.

обсяг експорту зернових і 
зернобобових культур з україни 
у 2024/25 рр. станом на 7 лютого 
склав 26,4 млн т, що на 1,7 млн т, 
або 7% більше, ніж за аналогічний 
період минулого сезону. про це 
свідчать дані Державної митної 
служби, які публікує міністерство 
аграрної політики та продовольства.

офіційного плану Трампа щодо 
припинення війни ще немає. про 
це президент україни володимир 
зеленський заявив у коментарі 
«інтерфакс-україна».

Центральна виборча комісія 
відновила доступ до інформації про 
вибори на своєму сайті. Також там 
відновлюють роботу Державного 
реєстру виборців. про це повідомив 
рух «Чесно» з посиланням на 
коментар заступника голови Цвк 
сергія Дубовика. 

Для українських ветеранів запустять 
спеціальний застосунок «ветеран+». 
Там можна буде отримати державні 
послуги та знижки. про це повідомив 
міністр оборони рустем умєров.

міністерство освіти і науки україни 
направило на повторне погодження 
до мінфіну доопрацьований проєкт 
порядку визнання результатів 
навчання, здобутих на тимчасово 
окупованій території україни.

у січні 2024 року сухопутні війська 
збройних сил україни стали 
найкращими серед усіх сил оборони 
за активним впровадженням 
електронних рапортів через 
мобільний застосунок «армія+».

станом на січень 2025 року 
чимало дітей з україни одночасно 
навчаються у двох школах: 
дистанційно — в українській і очно 
— за кордоном. Ця цифра становить 
понад 355 тисяч школярів.

кількість розлучень у 2024 році 
була майже такою ж, як і кількість 
укладених шлюбів. за даними 
міністерства юстиції та судової 
влади, торік українці уклали 150,2 
тисячі шлюбів, а кількість розлучень 
сягнула аж 141,8 тисячі.

Українські новини

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Акціонерне товариство «ІНТЕРПАЙП 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ВТОРМЕТ» (код 
ЄДРПОУ 00191454; юридична адреса: 
49124, Дніпропетровська область, Дні-
провська міська громада, м.Дніпро, вул.
Липова, 1) має намір отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для Черкаського виробни-
чо-заготівельного цеху АТ «ІНТЕРПАЙП 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ВТОРМЕТ», який 
знаходиться за адресою: 18028, Черкась-
ка область, Черкаський район, Черкаська 
міська громада, м.Черкаси, проспект Хімі-
ків, 92. Основним видом діяльності това-
риства є оброблення відсортованих відхо-
дів, а саме відходів металу (металобрухту). 
Телефон +380676162192, e-mail: Andrei.
Bolotov@m.interpipe.biz

Мета отримання дозволу на викиди — 
новостворений об`єкт.

На майданчику оброблення відходів зна-
ходиться обладнання, яке призначене для 
прийому, сортування, переробки та пресу-
вання металобрухту, а саме: горизонталь-
ний гідравлічний дизельний прес, елек-
тричні прес-ножиці, зварювальний пост, 
газові різки металу, твердопаливний ко-
тел, що працює на деревині, дизельний ге-
нератор. 

У результаті виробничої діяльності в ат-
мосферне повітря викидаються такі за-
бруднюючі речовини (т/рік): залізо та його 
сполуки (0,037), марганець та його спо-
луки (0,0013), пил (0,02703), оксид азоту 
(0,633), діоксид азоту (0,00144), сірки ді-
оксид (0,057), оксид вуглецю (0,0506), вуг-
лецю діоксид (54,236), вуглеводні граничні 
(0,0347), метан (0,00254).

Товариство отримало висновок з оцін-
ки впливу на довкілля №519/02/10-03-
15/1 від 07.01.2025, реєстраційна справа 
(№9532) для «Експлуатація об’єкта обро-
блення відходів, що не є небезпечними, 
потужністю менше 100 тонн на добу Чер-
каським виробничо-заготівельним цехом 
АТ «ІНТЕРПАЙП ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ 
ВТОРМЕТ» за адресою: 18028, Черкась-
ка область, Черкаський район, Черкаська 
міська громада, м.Черкаси, проспект Хімі-
ків, 92

      Відповідно до наказу Міністерства 
охорони навколишнього природного се-
редовища України №448 від 27.06.2023 
заходи щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва не розро-
бляються, оскільки товариство відноситься 
до третьої групи об’єктів за складом до-
кументів, у яких обґрунтовуються обсяги 

викидів, в залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного по-
вітря.

      У переліку заходів щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин передба-
чені заходи щодо остаточного припинення 
діяльності, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовільний 
стан; заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологіч-
них умовах. Природоохоронні заходи щодо 
скорочення викидів встановлено. Пропози-
ції щодо дозволених обсягів викидів відпо-
відають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря від товариства не ство-
рюють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір за-
уважень громадських організацій та окре-
мих громадян з даного питання проводить-
ся протягом 30 календарних днів з дати 
подачі повідомлення в місцеві засоби ма-
сової інформації (до 13 березня 2025 року 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адре-
сою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, 
бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-
15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-
49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Комунальне підприємство «Черкаси-
електротранс» Черкаської міської ради» 
на постійній основі надає послуги з розмі-
щення реклами в салонах та на зовнішніх 
поверхнях тролейбусів. За інформа цією 
звертайтеся тел. 64-56-60.

Втрачений єдиний квиток С-ПБП, №017420, вида-
ний у 2024 р. на ім’я Барчана Віктора Васильовича, вва-
жати недійсним.

сесію скликали, щоб ухвалити 
рішення щодо кількох важливих 
питань: ліквідації комунального 
закладу мсек, залучення коштів 
для реконструкції обласного 
медзакладу, пошкодженого 
внаслідок російської атаки. усі 
питання — в контексті нацбезпеки, 
стабільної роботи області, написав 
у соцмережі начальник Черкаської 
ова ігор Табурець. 

Та сесія не відбулася через брак 
кворуму. 

— Мені така поведінка депута-
тів під час війни не зрозуміла, — на-
писав посадовець. — Сподіваюся, що 
суспільство почує аргументацію таких 
дій, і ці аргументи не будуть політич-
ними. Дякую тим обранцям, які ви-
конали свій обов’язок. Боєздатність 
будь-якого підрозділу визначається 
здатністю вчасно зібратися, ухвалити 
потрібні рішення, взяти відповідаль-
ність за них і діяти. Уявіть, що під час 

війни хтось дозволяє собі відсторони-
тись від ухвалення рішення, відкласти 
«на потім» питання оборони, захисту 
об’єктів критичної інфраструктури… 
Відтак сьогодні засвідчую недієздат-

ність обласної ради. 
На думку Ігоря Табурця, рада пере-

йшла до роботи в політичній площині, 
забувши про конструктив. Є нагальні 
питання — немає депутатів у раді. 

Докази

Досудове розслідування 
виявило корупцію
набу і сап завершили розслідування стосовно начальника 
відділу Черкаської обласної прокуратури та громадянина, 
яких підозрюють в одержанні неправомірної вигоди.

Про це повідомили у пресслужбі Національного антикорупцій-
ного бюро України.

Як встановило слідство, посадовець у змові зі спільни-
ком підбурив представника компанії надати 41 тисячу доларів 
США за закриття двох кримінальних проваджень стосовно третіх 
осіб. Однак зловмисники не мали наміру як виконувати обіцяне, 
так і повертати одержані кошти.

Їх було викрито у квітні минулого року співробітниками ДБР. 
У листопаді кримінальне провадження передали до НАБУ за під-
слідністю.
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Клімат

Землеробство без поливу стає ризиковим
Черкащина лідирує в україні за кількістю організацій водокористувачів. натепер їх в області зареєстровано 
сімнадцять, зазначає обласний департамент агропромислового розвитку.

Торік за напрямом державної підтримки сільськогоспо-
дарських товаровиробників, які використовують мелі-
оровані землі, аграрії отримали 1,4 млн грн за від-

новлення та модернізацію зрошувальних систем. Згідно 
з інформацією Міністерства аграрної політики та продо-
вольства України, у 2025 році планується продовження цієї 
програми підтримки.

У департаменті додають, що впродовж 2024 року в зоні 
дії міжгосподарських зрошувальних систем полито більше 
21 тисячі гектарів.

Як зауважує щодо динаміки потепління клімату провід-
на агрометеорологиня Черкаського обласного гідромет-
центру Тетяна Базаєва, температура повітря зростає (і це 
не лише про літню спеку — так, середня температура груд-
ня-січня цієї зими відповідала березневим значенням), а 
кількість опадів за останні тридцять років не змінилася. 
Це призводить до посухи, рослини все більше залежать 
від поливу. Скажімо, торік температура ґрунту на глибині 
10 сантиметрів перевищувала 25 градусів з червня до ве-
ресня. Городники залишилися без урожаю картоплі. Але 
там, де було зрошення (плюс посухостійкі сорти), карто-
пля вродила. 

Найбільш оптимальною культурою для Черкащини в 
нинішніх кліматичних умовах залишається озима пшениця, 
зазначає агрометеорологиня. 

Позачергова сесія

Чи дієздатна обласна рада?


